

## 书法家昨天到本报为市民写春联

# 字字见功力 副副含祝福

本报2月4日讯(记者 李明华 见习记者 宿可磊) 4日下午,“写春联送祝福”活动在报社火热进行。两位书法家和三位书法爱好者现场为市民送出了春联一百多副。

4日下午,活动原定在3点正式开始,2点40分,一些市民

就早早来到报社等待。“上次来晚了,没有领到春联,这次就赶紧过来了。”正在帮书法家准备笔墨的市民王先生说,早来不仅能仔细挑挑,还能给书法家打打下手,体验一下书写的氛围。

市民来得比较集中,活动

开始后,现场曾一度出现“供不应求”的局面。“这副春联我要了,我先来的。”正在排队的市民刘先生,之前他在报纸上看了刊登的报道,专门过来向书法家石同侠“求字”。正在挑选对联的市民魏玉梅则说:“石老师写得字饱满好看,贴在家

里有面子。”

因为不停地有市民求写对联,书法家因为长时间站立累得腰酸背痛,但依然强打精神完成书写。

下午5点时许,活动落下帷幕。“希望明年还能搞这样的活动。”市民曹书荣说。

### 现场花絮

## 十几年没贴过手写春联了

活动期间,一位60多岁的李大爷闻讯而来。“听说这里有书法家免费送春联活动,我也来领两副,都十多年没见过这种手写的春联了。”他说。

李大爷说住得离报社挺近,听到免费送春联就赶了过来,并且现场请书法家为自己写了两副春联。

“现在都住楼房了,很少贴春联,春节顶多就在家贴几个福字,还都是买的印刷的,家里已经十几年没贴过这种春联了。”李大爷告诉记者,家里不一定能贴上,自己留着欣赏一下也不错。

## 让小区老人沾沾喜气

“小区年纪大的老人不能来,只能我帮他们代领。”活动现场,家住文化小区的徐女士一口气挑选了十余副春联。她说:“这些小区老人是齐鲁晚报的忠实读者,他们年纪大了行动不便,就委托我带回去。”

活动期间,徐女士边挑选春联,边帮书法家把写好的放在一旁晾干。一直到活动结束,徐女士才收拾东西回去。“带这么多回去,贴家里一定会很高兴,让他们也沾沾喜气。”徐女士说。

## 手写春联更有韵味

市民杜先生特意从德百赶过来。他说,以前在农村老家春联都是找老人写的,现在会写毛笔字的也少了,过年大都是买印刷的春联。“这么多年还是感觉手写的好的,贴家里几副,再带几副回农村老家贴上。”

“你看,老师的一撇写得多么有力道,一般人是不写出来的。”杜先生说。

本报记者 李明华  
见习记者 宿可磊



4日,书法家在本报编辑部挥毫泼墨。

## 即兴作对 寄语单身市民

本报2月4日讯(记者 李明华 见习记者 宿可磊) “老师,我希望明年家里多点福气,选什么对联好呢?”“老师,要是想要财,要什么对联好呢?”……活动现场,这样的声音此起彼伏。一些市民还自带笔墨,希望书法家能够现场赐字。

“家里做生意,老师能给写个发财的春联吗?”“麻烦问一下老师,挂办公室里写八个字,需要多大纸?”……在活动现场,部分市民直接提出要让书法家们写几幅字。兰亭书院院长石同侠和书法家窦秀哲应市民要求,现场用楷书、隶书等字体写了多副春联和诗词送给了前来的市民,让市民一片叫好。“这

些年,我研究了各种字体的写法,我写出的字体跟别家不一样。”石同侠说。市民王淑芝指着刚刚拿到的石同侠书写的对联说:“感觉石老师的字很饱满,写出来的春联有福气。”

在活动现场,书法家们还在与市民现场交流中即兴创作了多副春联。听到现场一位市民现场抱怨还没有找到对象,书法家刘振德听到后,现场写了一幅“新春姻缘光速来,昔日忧愁一消去”。希望你明年能找到个对象结婚。”刘振德说。

书法爱好者李志勇和傅金良也给市民现场创作了一些与蛇年相关的春联,让市民大饱眼福。



社区居民为本报送来锦旗。 本报记者 马志勇 摄

## 行动有终时 爱心无边际

本报2月4日讯(记者 牟张涛) 行动有始有终,爱心无边无际。4日,本报大型公益活动“送暖迎春”圆满收官,6家爱心企业及多位爱心人士帮助了近百户贫寒人家。

爱心行动启动后,德州市公安局消防支队、德百集团、美稼房产、农行德州分行、大地影院、富豪康博酒店六家爱心单位纷纷加入,为包括李秀金、高阿霞等近百个贫困家庭送去了米油

面及现金。此外,不少爱心人士也给贫困家庭提供了捐款,并表示会定期看望或资助。

同时,本报组织爱心企业到德州市福利院探望,为那里的优抚老人和孤儿送去电影票、蛋糕等。此外,本报还组织德州市知名书法家来到岔河社区及本报编辑部挥毫泼墨,为市民赠送春联,浓浓年味扑面而来。

至此,本报大型公益活动“送暖迎春”圆满落幕。

高铁德州东站“一律不打表起步价50元”追踪>>

# 管理一松懈,又乱套了

B04

齐鲁晚报 新闻热线 96706 (24H) 全省市话收费 2600000  
——传播信息,创造价值,成就成就的精彩我们一起见证!